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Save the Date: Infoveranstaltung Gesamterneuerungswahlen am 14. Januar 
2020 

Alle Gemeinderätinnen und Gemeinderäte treten nochmals zu den Gesamterneuerungswahlen 
vom 9. Februar 2020 an. 
Seit mittlerweile rund 3 ½ Jahren ist der Gemeinderat in seiner aktuellen Zusammensetzung aktiv. Er 
hat in dieser Zeit die meisten seiner gesteckten Ziele erreichen und einiges in Bewegung setzen kön-
nen. Die Erarbeitung des Kommunalen Richtplans, die Planung und Umsetzung der Schulinfrastruktur 
und des Hochwasserschutzes, um nur einige wenige Projekte zu nennen, stehen aber erst am Anfang 
und werden uns noch intensiv beschäftigen. Der Gemeinderat möchte diese Projekte gerne aktiv 
weiter begleiten. Alle Gemeinderatsmitglieder haben sich deshalb entschlossen, als eingespieltes 
Team noch einmal zu den Gesamterneuerungswahlen anzutreten. Der Gemeinderat ist motiviert und 
freut sich darauf, seine Arbeit im Interesse und zum Wohl der Biel-Benkemer Bevölkerung weiter 
führen zu können.  

Den Kandidierenden können sie anlässlich eines Wahlpodiums am Dienstag, 14. Januar 2020, auf 
den Zahn fühlen. Reservieren Sie sich heute schon diesen Termin! 

 

Adventsfenster der Gemeindeverwaltung Biel-Benken / Einladung zur Stube-
te/Dussete 

Auch in diesem Jahr wird die Gemeindeverwaltung mit einem schön geschmückten Weihnachtsfens-
ter bei den Adventsfenstern vertreten sein.  

Der Gemeinderat lädt die Bevölkerung herzlich zur Stubete oder Dussete (je nach Wetter) ein, und 
zwar am Mittwoch, 4. Dezember 2019, von 18.00 bis 20.00 Uhr. 

 

Bibliotheken Oberwil und Therwil 

Den Einwohnenden von Biel-Benken stehen sowohl die Gemeindebibliothek Oberwil als auch die 
Gemeinde- und Schulbibliothek Therwil zur Verfügung. 

Nützen Sie diese tollen Angebote und lesen Sie doch mal wieder ein spannendes Buch. Weitere In-
formationen zu den Bibliotheken finden Sie unter den entsprechenden Websites: 

www.bibliothek-oberwil.ch und www.bibliothek-therwil.ch.  

 

Männerchorabend 

Am 2. November 2019 fand der traditionelle Männerchorabend statt. In diesem Jahr lautete das 
Motto „Leif Eriksson entdeckt Amerika & I sing a Liad für mi“. Der Gemeinderat dankt dem Männer-
chor für die Durchführung dieses Anlasses, welcher bei der Bevölkerung sehr beliebt ist. 

 

  

http://www.bibliothek-oberwil.ch/
http://www.bibliothek-therwil.ch/
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Jahreskonzert des Choeur ouvert 

Am 8. November 2019 fand das Jahreskonzert des Choeur ouvert in der Kirche Biel-Benken statt. Die 
Konzertbesucher wurden auf eine musikalische Reise durch verschiedene Länder und Epochen ge-
nommen. Der Gemeinderat dankt dem Choeur ouvert für sein Engagement und seinen Beitrag am 
kulturellen Dorfgeschehen. 

 

Filmvortrag Fledermäuse – warte bis es dunkel wird 

Am 15. November 2019 fand unter der Organisation der Schlössli-Kulturgruppe der Filmvortrag „Fle-
dermäuse – warte bis es dunkel wird“ im Schlössli statt. Céline Martinez (Fledermausschutzbeauf-
tragte des Kantons BL) beantwortete im Anschluss an den Vortrag Fragen rund um die Fledermaus. 
Der Gemeinderat dankt der Schlössli-Kulturgruppe für ihr Engagement. 

 


